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KUNDMACHUNG 
Der Sitzung des Gemeinderates 

am Mittwoch, 06. März 2024 

um 20:00 Uhr im Sitzungssaal der Gemeinde Pfunds 

 

Tagesordnung  

 

1. Protokoll vom 24.01.2024. 

 

2. Bericht des Überprüfungsausschusses.  

 

3. Beratung und Beschlussfassung über die Jahresrechnung der Gemeinde Pfunds für das Jahr 

2023 und über die restlichen Haushaltsüberschreitungen. 

 

4. Beratung und Beschlussfassung über die Jahresrechnung 2023 des Gemeindeverbandes 

Sanitätssprengel Pfunds-Spiss. 

 

5. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der „Maschinellen Ausrüstung“ 

Regenüberlaufbecken und Pumpanlage. 

 

6. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Planungsleistungen Open Net Call 1. 

 

7. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Ingenieurleistungen Open Net Call 1. 

 

8. Beratung und Beschlussfassung über die Verlängerung der Förderung – Anschlusskosten LWL. 

 

9. Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Kanalgebührenordnung der Gemeinde 

Pfunds.  

 

10. Beratung und Beschlussfassung über die Vorgangsweise der Vergabe der Wohnungen der 

NHT.  
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11. Beratung und Beschlussfassung über einen Sponsorbeitrag für den Tiroler 

Grauviehzuchtverband – 100 Jahre Jubiläumsfeier. 

 

12. Beratung und Beschlussfassung über einen Sponsorbeitrag für die Haflinger 

Vereinsausstellung. 

 

13. Beratung und Beschlussfassung über einen Sponsorbeitrag für die Bezirksschau – Braunvieh.  

 

14. Beratung und Beschlussfassung über die Verwendung des Gemeindewappens durch den 

Krippenbauverein Pfunds. 

 

15. Beratung und Beschlussfassung über Raumordnungsangelegenheiten im Bereich Birkach – 

Lenz.  

 

16. Beratung und Beschlussfassung über Raumordnungsangelegenheiten im Bereich Birkach – 

Mark. 

 

17. Beratung und Beschlussfassung über Raumordnungsangelegenheiten im Bereich 

Gewerbegebiet – Micheluzzi, Mario-Reisen. 

 

18. Beratung und Beschlussfassung über Raumordnungsangelegenheiten im Bereich BU 

Moosgasse – Larcher. 

 

19. Beratung und Beschlussfassung über Raumordnungsangelegenheiten im Bereich Greit – 

Volksschule. 

 

20. Beratung und Beschlussfassung über Raumordnungsangelegenheiten im Bereich Mariastein – 

Nardin.  

 

21. Beratung und Beschlussfassung über die Entsendung eines Gemeinderatsmitgliedes in den 

Fischereiausschuss. 

 

22. Beratung und Beschlussfassung über die Wahl eines neuen Substanzverwalters der 

Gemeindegutsagrargemeinschaft Pfunds. 

 

23. Gemeindegutsagrargemeinschaft Pfunds  

 

24. Ausschussarbeiten 

 

25. Anträge, Anfragen, Allfälliges 
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Entschuldigungen für die Nichtteilnahme an der Gemeinderatssitzung - unter Angabe des 

Verhinderungsgrundes - sind dem Bürgermeister bzw. den Gemeindebediensteten möglichst 

frühzeitig bekannt zu geben, damit das Ersatzmitglied einberufen werden kann. 

 

Die Bürgermeisterin  

 

 

Melanie Zerlauth 

 

Angeschlagen am: 28.02.2024 

Abgenommen am:       


